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FRANCAIS 
 
*Ecrire « é » ou « er » 
Il veut participer – nous pouvons y arriver – il est rassuré 
un arbre déraciné – nous allons nous amuser – il est étonné 
ils veulent danser – vous allez y penser – un livre fermé 
 
*Ecrire les noms au pluriel 
Des bateaux – les citrons – quelques navires – des gaz - 
des chevaux – des yeux – des pneus – nos cheveux 
des châteaux – les vêtements – plusieurs animaux – des noix.M 
 
*Mettre au singulier ou au pluriel 
Vos chaussures – chaque élève – quelque part – mes doigts - 
quelques fruits – plusieurs voitures – quelque chose - 
ces animaux – ses coussins – le visiteur – à chaque instant. 
 
*Ecrire correctement les adjectifs qualificatifs. 
Des dessins animés – de grands arbres – un enfant poli 
les jolies fleurs – un livre ouvert – des cerises rouges – 
de beaux bouquets – un bras cassé. 
 
*Ecrire « s » ou « ss ». 
Un passage – un vase – une piste -un visage – un rasoir – une ruse - 
un écrevisse – se lasser – la messe - rester – le vestiaire – pousser – poser. 
 
CALCUL 
*Géométrie 
Le triangle rectangle a un angle droit 
Le triangle isocèle a 2 côtés égaux 
Le triangle équilatéral a 3 côtés égaux 
Le triangle quelconque n'a rien de spécial 
Le triangle isocèle rectangle a 2 côté égaux et un angle droit. 
 
 
 
 



*Numération 
1)Encadrer des nombres 
9869 < 9870 < 9871 
50 788 < 50 789 < 50790 
69 999 < 70 000 < 70 001 
765 986 < 765 987 < 765 988 
600 589 < 600 590 < 600 591 
 
2)Décomposer les nombres 
54 800 = 54 000 + 800 
87 430 = 87 000 + 400 + 30 
76 000= 76 000 + 00 + 0 
65 546 = 65 000 + 500 + 40 + 6 
800 708 = 800 000 + 700 + 8 
 
3)Opérations 
546 x 76 = 41 496 
3 467 – 567 = 2 900 
765 : 8 = 95 reste 5 
987:6 = 164 rest 3 
 
4)Problèmes 
 
Je cherche combien de piles sont nécessaires 
26 x 4 = 104 
104 piles sont nécessaires 
Je cherche combien il faut de paquets 
104 : 4 = 26 
Il faut 26 paquets. 
 
 
Je cherche combien de tours de manège, la famille pourra-t-elle faire. 
25 : 3 = 8 reste 1 
Elle pourra effectuer 8 tours et il lui reste 1 euro 
Je cherche combien d'euros lui manque-t-il pour pouvoir acheter un tour 
supplémentaire. 
3 – 1 = 2 
Il lui manque 2 euros. 
 



 


